三重県いじめ防止サミットへの出席及び旅費事務に係る確認

三重県いじめ防止サミットの開催にあたり、出席及び旅費の支払い事務に係る確認をさせていただきます。

つきましては、下記に必要事項をご記入のうえ、10月25日(金)までに郵送いただきますようお願いいたします。(いただいた情報は、旅費支払い以外の目的には使用いたしません。)

1	お名前		
2	出席確認 (○をお付けください)	・ご出席・ご欠席	

※以下は、旅費等の支払いがない場合、記入不要です。

3 旅費等支払事務に係る振込先情報

交通手段(○をお付けください)

·公共交通機関 ·自家用車

自宅住所		〒 −
電話番号		() – ()
出発地 (○印)		・勤務先・自宅・その他()
帰着地 (○印)		・勤務先・自宅・その他()
行程	公共交通機関 の場合	 往路 () ~ () (使用公共交通機関() 復路 () ~ () (使用公共交通機関() ※乗換や複数の公共交通機関使用の場合は、適宜ご記入ください。
	自家用車 の場合	・往復走行距離() Km・高速道路の利用がある場合 区間() ~ ()

振込先金融機関名	支店名	種別(普通・当座等)
口座番号	口座名義	口座名義フリガナ

(送付先) 〒514-8570 津市広明町 13 番地

三重県教育委員会事務局生徒指導課 坂口 宛て